



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 66-68 (12312-12314)

**СРЕДА
1 июня
2016**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Ю.А. Коков и руководитель Федерального казначейства Р.Е. Артюхин приняли участие в работе, состоявшегося в Нальчике межрегионального совещания руководителей территориальных органов ведомства

28 мая Ю.А. Коков и руководитель Федерального казначейства Р.Е. Артюхин приняли участие в работе межрегионального совещания руководителей территориальных органов ведомства из более, чем двадцати субъектов Российской Федерации.

Обращаясь к собравшимся, Глава КБР выразил признательность Роману Евгеньевичу Артюхину за постоянное и заинтересованное внимание к республике, что способствовало ускоренному внедрению казначейской системы на всех уровнях госуправления.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ОБРАЗОВАНИЕ

Экзамены набирают обороты

Самый массовый ЕГЭ этого года - обязательный экзамен по русскому языку успешно завершился по всей стране.

В Майском муниципальном районе ЕГЭ по русскому языку сдавал 161 выпускник 11 классов и два человека - государственный выпускной экзамен.

Как сообщила заместитель начальника управления образования района Наталья Рудак, экзамен длился 3 часа 30 минут, проходил он в режиме онлайн. Уровень заданий, в сравнении с прошлым годом, не изменился. Контрольно-измерительный материал состоял из двух частей: в первой - краткий ответ содержал 24 задания и во второй - развернутый ответ, где выпускники писали сочинение. Экзамен прошел без нарушений. Предварительные результаты будут известны 10 июня.

3 июня выпускники будут сдавать математику.

Для справки. В экзамене по русскому языку приняли участие около 700 тыс. человек, в том числе около 640 тыс. выпускников текущего года. Всего в основной кампании ЕГЭ принимают участие около 750 тыс. человек.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

1 ИЮНЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

С пользой и удовольствием три летних месяца



Школа и уроки остались позади – наступил долгожданный перерыв в бесконечной череде учебных дней и домашних заданий. Где летом отдохнуть ребенку? Ведь это период, во время которого очень важно набраться сил и здоровья.

2 стр.

Указы требуют консолидации усилий всех уровней власти, - отметил на встрече с майчанами Государственный советник КБР Хачим Мухамедович Кармоков

В зале заседаний городской администрации г.п. Майский 25 мая прошло выездное совещание Государственного советника КБР Хачима Кармокова по вопросам реализации «майских» указов Президента РФ в Майском муниципальном районе. В работе совещания приняли участие советник Главы КБР Аминат Уянаева, консультант советника Главы КБР Геннадий Вяльцев, заместитель министра строительства и ЖКХ КБР Татьяна Швачий, заместитель министра труда, занятости и социальной защиты КБР Ратмир Ацканов, помощник министра здравоохранения Эмма Макоева, главный специалист-эксперт отдела профессионального образования министерства образования, науки и по делам молодежи КБР Кристина Лопатина, и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин, его заместители, начальники отделов, главы поселений района, руководители учреждений образования, здравоохранения, культуры, СМИ. Вел заседание и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин.

В «майских» указах Президента РФ определены основные направления развития экономики, образования и здравоохранения страны до 2018 года. Это и повышение зарплат бюджетникам, и создание новых рабочих мест, и строительство доступного жилья, повышение качества жилищно-коммунального хозяйства, и так далее. О том, как они выполняются в Майском районе, с информацией по курируемым направлениям выступили заместители главы администрации и руководители сфер образования, здравоохранения, культуры.

Как отметил основной докладчик, первый заместитель главы администрации района Николай Тимошенко, с момента реализации «майских» указов Президента РФ в районе удерживаются темпы роста экономического развития района. На развитие экономики и социальной сферы использовано свыше 380 млн. рублей инвестиций в основной капитал. В районе создано 207 новых рабочих мест во всех отраслях экономики, что позволило снизить напряженность на рынке труда и сократить количество незанятого населения.

2 стр.

ОПРОС

Из каких источников вы узнаете новости о районе и республике?

Василий Петренко:

- Новости о жизни в районе мне рассказывает моя внучка, когда приходит в гости. Но меня больше интересует то, что происходит в России и за ее пределами. Все, что связано с развитием нашей страны я смотрю по телевизору. В основном, это новости по первому и пятому каналам.

Валерий Сон:

- Все новости о районе и республике узнаю от родственников и друзей. Часто пользуюсь интернетом, а вот телевизор смотрю редко.

Евгения Чуличкина:

- Что происходит в нашем районе можно узнать, выйдя вечером на улицу. Много чего расскажут. Ну а если серьезно, то, чтобы узнать новости, покупаю местные газеты. «Ленинский путь» в нашей семье выписывают очень много лет. Хотя раньше мы знали, как работают и что производят на наших заводах, кто отличился на работе в колхозах. Сейчас много пишут о работе администрации и праздничных мероприятиях. Но в доме без газеты, никак, мы уже привыкли, что ее обязательно нужно прочитать.

Елена Рычова:

- Все новости и не только о районе и республике узнаю из интернет ресурсов. Для меня это самый удобный способ. Сейчас у всех организаций, газет, телевидения есть сайты. Очень удобно и практично.

Полина Вележаева:

- В нашей семье принято читать газету «Майские новости». Там и берем всю информацию. Конечно, многое узнаем в беседе с соседями, но газета – это первоисточник, ему можно доверять.

Владимир Хегай:

- О том, как живет республика, узнаю с экрана телевизора или интернета. Газеты не покупаю. Они себя уже изжили. Одно касание к планшету, и свежие новости у тебя перед глазами. Причем, узнать их можно в любое время дня и ночи. Еще одно из удобств – это доступная информация за любой промежуток времени. Газеты же не будешь хранить, а потом еще и искать в них нужную информацию.

Роман Соломяник:

- Все новости о районе, республике и всей стране можно узнать только из интернета. Открыл закладку, просмотрел и закрыл. Я вообще не понимаю, как в наш век можно читать газеты, когда вся нужная информация в одном касании к мышке или планшету? Уже давно пора перейти к современному доступу информации.

Елена Кошежева:

- В нашем доме все предпочитают узнавать новости с печатных СМИ. Читаем местные газеты, «Российскую газету». Помимо этого любим читать периодические печатные издания «Веста» и «Хозяйство». Конечно, дети часто используют интернет, но старшее поколение по старинке с удовольствием листает газеты.

Раиса Степанова:

- Все новости можно узнать из газеты «Майские новости» и «Кабардино-Балкарской правды». Уже много лет мы читаем только их. Много интересных новостей узнаем от соседней или родственников.

*Опрос провела
Наталья Коржавина*

С пользой и удовольствием три летних месяца

Ирина МАВРИНА

Начало на 1 стр.

В период школьных летних каникул на территории Майского муниципального района будут работать пришкольные оздоровительные лагеря на базе общеобразовательной школы №14 г.Майского и школы №8 ст.Котляревской с дневным пребыванием 66 детей. Десять из них будут отдыхать за счет средств местного бюджета. 21 день, с 1 по 25 июня, даст родителям уверенность, что их дети большую часть дня проведут под присмотром специ-

алистов и им не придется скучать.

Загородный детский оздоровительный лагерь - это прекрасный отдых, который подарит ребенку массу ярких впечатлений, позволит обрести новых друзей, реализовать творческий потенциал, заняться спортом. Практически завершены работы по подготовке лагеря «Казачок». Уже проведен косметический ремонт зданий жилой зоны, пищеблока, медпункта и других помещений. Приведена в порядок территория лагеря. Остался небольшой объем работ. «Казачок» примет детей в три смены (по 21 дню

каждая) с общим охватом 300 человек. Первый заезд состоится 15 июня, второй - 9 июля, третий - 2 августа.

Организаторы постарались, чтобы каникулы у майчан прошли интересно и надолго запомнились. Так, культработники ДК «Россия» организует игровую программу для детей из многодетных, малообеспеченных семей и детей инвалидов, развлекательную программу «Лето нас зовет» в рамках клуба выходного дня «Веселая пятница», театрализованную программу и познавательную программу ко дню рождения А.С.Пушкина, танце-

вально-развлекательную «Танцы в ритме нашего времени». Не менее интересные мероприятия пройдут в ДК «Родина» и его филиалах.

В период активного отдыха ребята примут участие в выставках, конкурсах, играх, викторинах, игровых познавательных программах, экологических уроках, которые подготовили сельские Дома культуры. Все это поможет в процессе становления стать свободной, творческой, ответственной личностью и найти свое индивидуальное место в жизни.

Во время каникул пройдет спортивно-оздо-

ровительные мероприятия, учебно-тренировочные сборы на турбазах Приэльбрусья, районные спортивные соревнования, посвященные дню физкультурника, все время будут работать спортивные секции ДЮСШ. Это даст возможность ребенку развивать и реализовывать свои физические способности.

Центр детского творчества организует работу объединений ЦДТ и летней площадки «Радуга».

Кроме того, во время летних каникул будут созданы ремонтные бригады, организованы работы на пришкольных участках. Для учащихся

проведение каникул в определенном коллективе даст возможность оценить собственный труд и труд своих товарищей, воспитывает такие качества, как дисциплинированность, товарищество, взаимопомощь, умение работать в коллективе.

Центральная библиотека города Майского и сельские библиотеки приглашают ребят в увлекательный мир книг с любимыми литературными героями. Пройдут беседы, книжные выставки, акции. Будут учтены интересы ребят, их возрастные особенности.

Пусть лето пройдет с пользой!

Указы требуют консолидации усилий всех уровней власти



Начало на 1 стр.

Увеличивается выпуск продукции предприятий высокотехнологичных отраслей, таких как ООО «Севкавртген-Д». А реализация крупного инвестиционного проекта по строительству предприятия ООО «Этана» по производству полиэтилен-терефталата позволит создать 2,5 тысячи рабочих мест, налоговые платежи во все уровни во время строительства составят 10 млрд. рублей, а с выходом на полную мощность в бюджеты поступит 20 млрд. рублей. Строительство этого завода очень важно не только в социально-экономическом развитии района, но и всей республики.

Стабильно развивающийся сельхозкооператив «Ленинцы» включен в перечень предприятий республики в рамках программы импортозамещения сельхозпродукции в Российской Федерации.

В целях улучшения жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, местными администрациями поселений района проведена работа по формированию земельных участков, постановки их на государственный кадастровый учет для бесплатного предоставления многодетным семьям. За 2013-2015 годы было предоставлено 47 таких участков. В текущем году запланировано выдать еще 23 участка. В ходе реали-

зации федеральных целевых программ улучшили жилищные условия девять многодетных семей.

Разработан комплекс мер, направленных на решение задач, связанных с ликвидацией аварийного жилищного фонда.

Активно ведется строительство многоквартирного дома в г.п.Майский по ул. Ленина №3 эконом-класса, завершить которое планируется в 2016 году. Для строительства МКД ведутся проектно-изыскательские мероприятия в г.п. Майский по ул. Гагарина.

В ходе реализации государственной социальной политики в области образования удалось обеспечить 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. С 2013 по 2016 год в районе дополнительно создано 465 дошкольных мест. В 2016 году в северо-восточной части города закончено строительство нового дошкольного корпуса на 80 мест, который будет введен в эксплуатацию с 1 сентября текущего года.

100% к индикативному уровню составила среднемесячная заработная плата педагогических работников муниципальных учреждений дополнительно образования. Работа по повышению заработной платы других категорий педагогических работников продолжается.

Конструктивный разговор состоялся по всем

ключевым направлениям реализации указов главы государства. Детально были обсуждены вопросы охраны здоровья населения и увеличения продолжительности жизни, лекарственного обеспечения льготных категорий граждан и районной больницы, естественного прироста населения, совершенствования государственной политики в сфере здравоохранения и системы государственного управления, реализации демографической политики, обеспечения межнационального и межконфессионального согласия.

Завершая совещание, государственный советник напомнил, что указы задают основные направления социально-экономического развития страны и ее субъектов. Они требуют консолидации усилий всех уровней власти, но сегодня главные усилия сконцентрированы на районном и поселенческом уровне. Хачим Мухамедович выразил удовлетворение от услышанного и поблагодарил за содержательную работу. В ходе заседания Советником КБР Хачимом Кармоковым даны подробные рекомендации по усилению работы для достижения всех индикативных показателей, предусмотренных соответствующими указами Президента России.

Пресс-служба местной администрации Майского муниципального района

Федеральный оргкомитет озвучил и утвердил результаты предварительного голосования «Единой России»

В ЦИК партии Федеральный оргкомитет подвел предварительные итоги Единого дня предварительного голосования, который состоялся 22 мая

По информации Федерального оргкомитета окончательная явка, с учетом поступивших со всех отдаленных участков, составила 10 519 863 человека, что составляет 9,6% от общего количества избирателей в стране, передает KABARDIN-BALKAR.ER.RU.

Секретарь генерального совета «Единой России», председатель федерального оргкомитета Сергей Неверов сообщил, что на заседании Федерального оргкомитета утверждены протоколы, поступившие из региональных организационных комитетов. Утверждены 225 лидеров в одномандатных округах, из них только 74 человека - депутаты Государственной Думы. Таким образом, 151 участник предварительного голосования - «люди с мест».

Кроме того, утверждена предварительная расстановка мест по спискам во всех субъектах. По итогам этой расстановки будет сформирован список из 400 участников предварительного голосования, который будет вынесен на утверждение Съезда партии.

Сергей Неверов озвучил результаты предварительного голосования во всех регионах, перечислив троих участников, набравших наибольшее количество голосов.

Напомним, что по итогам предварительного голосования в КБР наибольшее число голосов набрали действующие депутаты ГД ФС РФ Адальби Шхагшев с результатом - 57,19% и Заур Геккиев - 55,93% голосов. Третий результат у Ирины Марьяш - 54,85%.

В ходе заседания было также отмечено, что в единый день предварительного голосования по стране было зафиксировано 426 нарушений, результатом которых стало решение федерального оргкомитета об аннулировании регистрации трех участников предварительного голосования. В Кабардино-Балкарии нарушений не зафиксировано.

Владилен Печонов, пресс-секретарь Кабардино-Балкарского регионального отделения партии «Единая Россия»,

Единороссы Майского района готовятся к предварительному голосованию в органы местного самоуправления

С 18 марта по 22 апреля в Майском муниципальном районе проходила процедура выдвижения и регистрации участников предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований района.

В этом году участники предварительного голосования выдвигались в порядке самовыдвижения вне зависимости от того, являются ли они членами партии, сторонниками или беспартийными.

Решением регионального политсовета партии «Единая Россия», предварительное голосование будет проведено по модели № 3. Данная модель предполагает, что в голосовании по участникам предварительного голосования могут принимать участие выборщики, утвержденные организационным комитетом, половина из которых являются членами партии, а другая - представители общественных организаций и объединений, заключивших с партией «Единая Россия» договоры о сотрудничестве, (за исключением политических партий).

По муниципальному образованию с.п. ст. Котляревская зарегистрировано - 20 участников предварительного голосования;

по муниципальному образованию с.п. с. Ново-Ивановское - 23 участника;

по муниципальному образованию с.п. с. Октябрьское - 15 участников;

-по муниципальному образованию с.п. ст. Александровская - 23 участника;

по муниципальному образованию г.п. Майский - 26 участников предварительного голосования.

Всего в предварительном голосовании примут участие 107 кандидатов и 400 выборщиков.

Встречи кандидатов состоятся 2-3 июня во всех муниципальных образованиях района согласно графику, утвержденному местным политическим советом местного отделения партии «Единая Россия» Майского района.

Т. Гусева, и.о. секретаря местного отделения партии «Единая Россия»

■ КОНКУРС

Команда ЮИД ст. Котляревской - бронзовый призер республиканского этапа «Безопасное колесо 2016»

В течение нескольких дней проходил республиканский этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо 2016». В первый соревновательный день десять команд из районов и столицы республики показывали свои знания и умения ориентирования в дорожно-транспортной среде на одном из крупнейших в России автогородков, расположенном в селе Урвань.

Дети продемонстрировали навыки фигурного вождения велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке, прошли маршрут, обозначенный дорожными знаками, разметкой, светофорными объектами, пешеходными переходами, железнодорожным переездом и перекрестками с круговым и Т-образным движением, решили специальные билеты по Правилам дорожного движения и показали свои знания первой медицинской помощи.

С этапом «Знатоки

Правил дорожного движения» лучше всех справилась майчанка Алина Желетежева.

Второй соревновательный день включил в себя самую яркую, творческую и интересную часть конкурса - выступление агитбригад в Государственном концертном зале.

Каждому участнику соревнований достался памятный подарок. Командными кубками за третье место в республиканских соревнованиях награждена команда ЮИД ст. Котляревской

Майского района под руководством преподавателя Алексея Витальевича Строева, второй стала команда Черекского района и кубком победителей награждены ребята из Урванского района, которые представляют Кабардино-Балкарскую Республику на Всероссийских соревнованиях «Безопасное колесо-2016».

Главный госавтоинспектор республики полковник полиции Юрий Бегидов, от лица всего личного состава подразделения поблагодарил юных инспекторов за работу, которую они выполняют вместе с полицейскими на дорогах, в школах и детских садах.

- Вместе с нами вы помогаете жителям Кабардино-Балкарии стать грамотными, воспитанными, образованными участниками дорожного движе-

ния, пропагандируя ответственное отношение к правилам дорог - правилам жизни и даёте шанс на безопасную жизнь и развитие будущих поколений - внимательных пешеходов, велосипедистов и водителей, заботливых родителей и ответственных пассажиров, - отметил Юрий Мушарифович.

Организаторы конкурса убеждены, что навыки, приобретённые в ходе подготовки к конкурсу, безусловно, окажутся полезными в повседневной жизни, и с помощью помощников Госавтоинспекции, полицейским и детям удастся сохранить множество детских и взрослых жизней на дорогах республики.

А. Дьяконенко,
государственный
инспектор по пропаганде
ОГИБДД ОМВД России по
Майскому району



■ ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Повышенное внимание на дороге - детям

С начала года на дорогах Кабардино-Балкарии зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 14 детей получили травмы различной степени тяжести.

Учитывая прогнозируемое увеличение количества ДТП в летний период времени, когда возрастает частота проведения досуга детьми на улице, с 20 мая на территории республики стартовало традиционное профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

Автоинспекторы уделяют повышенное внимание вопросам профилактики происшествий с детьми на транспорте, а также во время передвижения в пешем порядке.

На общешкольных собраниях и «Последних звонках» полицейские напомнили детям и их родителям о правилах поведения несовершеннолетних на дорогах, разъяснили взрослым возможные правовые последствия за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей (ст.5.35 КоАП РФ).

Отдельное внимание автоинспекторы уделяют родителям-водителям и напоминают об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а также организованным перевозкам групп детей.

А. Ашабоков, начальник ОГИБДД
Отдела МВД России по Майскому району

■ СЛУЖБА 01

Лучшая дружина юных пожарных

Наталья КОРЖАВИНА

На территории пожарной части №6 ГПС КБР города Майского состоялся смотр-конкурс на звание «Лучшая дружина юных пожарных». Он проводился среди общеобразовательных школ Майского района. В состязаниях приняли участие дьюповцы семи школ района - гимназия №1, общеобразовательные школы № 5, 14, 10, №6 с. Октябрьского, лицей №7 им. Шуры Козуб с.Ново - Ивановского, №9 ст. Александровской.

Смотр начался с представления команд, приветствия и девиза. Затем ребята состязались не только в спортивных соревнованиях, в которые были включены «боевое развертывание», перетягивание каната, но и в интеллектуальных играх.

Юные пожарные продемонстрировали свои знания в области пожарной безопасности.

По решению жюри первое место заняла команда ДЮП школы №9. На втором - команда средней школы №6, бронзу за третье место взяла команда средней школы №5.

Команды, занявшие призовые места, были отмечены грамотами и памятными призами.

СПОРТ Призы и грамоты получали из рук ветерана

В городском парке проходила легкоатлетическая эстафета. В соревнованиях приняли участие восемь команд общеобразовательных учреждений Майского района. В состав каждой команды входили восемь лучших спортсменов 5 - 8 классов.

На торжественном открытии эстафеты присутствовал ветеран Великой Отечественной войны,

защитник Ленинграда, Почетный гражданин города Тырныауза Петр Прохорович Цибин.

К монументу Славы лучшие воспитанники спортивной школы - победители и призеры всероссийских соревнований и республиканских первенств Наталья Филиппенко и Максим Саруханов возложили цветы.

Лучший командный результат у девушек показали воспитанники средней школы № 5, на втором месте - средняя школа № 2 и на тре-

тьем - команда школы № 3.

Лучший командный результат у юношей общеобразовательной школы № 5, на втором месте средняя школа № 2 и на третьем - команда школы № 9 станицы Александровской

В торжественной обстановке проходило награждение победителей и призеров. Ветеран войны Петр Прохорович Цибин поздравил детей с победой и пожелал им не останавливаться на достигнутом.

Районный этап Всероссийских спортивных соревнований «Президентские состязания»

В спортзале физкультурно-оздоровительного комплекса прошел районный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В соревнованиях приняли участие команды 6 классов гимназии №1, средних общеобразовательных школ №2, №3, №5, №8, №9, №14 и лицей №7.

Программа включала в себя 4 вида соревнований: прыжок в длину с места, подтягивание на перекладине у юношей, сгибание и разгибание рук в «упоре лежа» у девушек, поднимание туловища из положения «лежа на спине», бег 30 м.

В командном зачете среди городских школ первое место заняли СОШ №5, на втором месте СОШ №3 и на третьем месте - СОШ № 2. Среди сельских школ, первое место - СОШ №8, второе место - СОШ № 9, третье место - лицей №7.

В личном зачете у девушек первые места заняли: Бутенко К., Моисеенко П., Пивоварова П., Фомина Л., Пшеничкина В. У юношей в личном зачете первые места заняли: Гевля М., Аллахвердиев Т., Мироненко Д., Гулиев И., Лукошенко Д.

Больше всего очков набрала команда гимназистов

В соревнованиях, завершающих районный этап президентских спортивных игр приняли участие сборные команды гимназии № 1, общеобразовательных школ № 2, № 3, №14, лицей № 7 им. Шуры Козуб.

Программа спортивных игр включала соревнования по трем видам спорта: баскетбол, настольный теннис, шашки.

В командном зачете больше всего очков набрала команда гимназии №1, на втором месте учащиеся средней школы № 3 и на третьем - ребята школы № 2. Команда победитель примет участие в республиканском этапе соревнований «Президентские спортивные игры» в Нальчике.

Победителем стала команда «Юность»

На мини-футбольном поле физкультурно-оздоровительного комплекса проводилось первенство ДЮСШ по мини-футболу.

В соревнованиях участвовало пять команд 11-13 лет. Они играли по круговой системе в один круг. Дети с первых игр показали огромное желание победить. После начала игр сразу определились лидеры соревнований, это команды «Юность», «Факел» и «Медведи».

В результате игр победителем стала команда «Юность», второе место заняла команда «Медведи», а третье - команда «Факел». Лучшими игроками, по мнению судей, стали В.Сафонов, Т.Барагунов, М.Мартыненко.

Призеры и победители соревнований были награждены грамотами и дипломами.

Соревнования по боксу в честь Дня города

В центре бокса состоялись соревнования по боксу. В соревнованиях приняли участие более 20 спортсменов, занимающихся в ДЮСШ.

На торжественном открытии соревнований присутствовали первый заместитель главы местной администрации Майского муниципального района Н.В. Тимошенко, председатель федерации бокса О. М. Доминов, главный специалист отдела по работе с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре и спорту В.В. Танцевило, заслуженный тренер РФ В. Н. Денисенко.

В состав судейской бригады вошли главный судья соревнований Г.Доминов, судьи - Т.Доминов, А.Хуштов, П. Дерябин, рефери - А. Комаров.

Бои были как между сильнейшими спортсменами, так и между новичками. Победителями состязаний стали: Т.Харадунов, Э. Дажигова, М. Ткачева, А. Хожаев, Р. Ахкубеков, А. Беспалов, И. Кочкаров, К. Гукешев, М. Давыденко, А. Пудов.

Победители состязаний были награждены грамотами и специальными призами.

А в исполнении солистов образцово-вокальной студии «Феникс» прозвучали музыкальные поздравления.

Е. Карагезова, методист ДЮСШ